



Даты поездки:

сб, 05.09.2020 - вт, 15.09.2020Длительность: **11 дней**Цена: **1382 р.**Эквивалент: **435 €**Туруслуга: **60 р.**

Лазурный отпуск! Канны

Маршрут: Варшава* - Больцано - Милан - Бергамо* - Канны - Ницца* - Монте-Карло* - Сен-Поль-де-Ванс* - Турин - Базель - Цюрих - Нюрнберг - Бамберг* - Вроцлав*

Выезд из городов: Минск - Брест

Ночные переезды: 0

Программа тура

День 1

сб, 05.09.2020

Выезд из Минска. Прибытие в Брест (350 км). Пересечение белорусско-польской границы.

При быстром прохождении границы, заезд в Варшаву (при наличии минимум 20 человек в группе). Экскурсия по Варшаве периода просвещения*: Королевский тракт с грандиозным Королевским дворцом в районе Замковой площади; Костел Святого Креста - очень древний костел в стиле барокко на улице Краковское предместье, известен тем, что в колонне верхнего храма замуровано сердце Шопена; там же находится Дворец Радзивиллов, ныне Резиденция президента; Костел визиток; памятники Копернику и поэту-романтику Адаму Мицкевичу.

Транзит по территории Польши, Чехии (950 км). Остановка на обед в придорожном ресторане.

Ночлег в отеле на территории Чехии.

День 2

вс, 06.09.2020

Завтрак. Переезд в Больцано (~700 км). Больцано нередко называют «Воротами в Доломитовые Альпы», так как всемирно известная горная цепь находится столь близко, что видна даже с главной площади города. Город расположен в природной котловине, поросшей виноградниками. Здесь благодаря мягкому климату растут пальмы, кипарисы и маслины. Обзорная экскурсия по городу*. Площадь Вальтерплатц в Больцано – одна из центральных площадей старой части города. Местные жители зовут ее «городским салоном», потому что именно здесь проходят все значимые события: фестивали шпика и тыквы, рождественские гуляния и Цветочная ярмарка, здесь празднуется День Больцано. Гордость Больцано – храм Успения Богородицы с 65-метровой ажурной башней, фресками Джотто и диковинными скульптурами, рядом с ним стоят Доминиканская церковь, расписанная старинными фресками, и часовня Сан-Джованни. Отсюда берет начало самая старая в городе торговая улица Портиков, вместившая под сводами аркадами большой рынок, множество бутиков и небольших таверн.

Свободное время. Ночлег в отеле на территории Италии.

День 3

пн, 07.09.2020

Завтрак. Выселение из отеля. Переезд в Милан. У этого города есть два символа - беломраморный Дуомо и замок Сфорца.

Здесь находится также один из ведущих в мире оперных театров – La Scala, галерея Vittorio Emanuele II, пестрящая модными бутиками. Милан - это одна из мировых столиц моды, излюбленное место шопинга самых изысканных модниц.

Обзорная экскурсия по городу: Каstellо Сфорцеско, собор Дуомо, Королевский дворец, Галерея Витторио-Эммануэле II, театр Ла Скала и др. Для желающих, посещение замка Сфорца (Каstellо Сфорцеско). Одной из самых известных достопримечательностей Милана, получившей свое имя в честь герцога Франческо Сфорца, правителя Милана, перестроившего это старинное оборонительное сооружение в собственную резиденцию в начале XV века. Или музея театра Ла Скала.

Переезд в Бергамо*. Обзорная пешеходная экскурсия по самому красивому городу Ломбардии*. Бергамо ассоциируется с Труффальдино — ловким и остроумным персонажем из одноименной комедии, который является символом этого города. Прогулки по древним улочкам Верхнего города знакомят с его тысячелетней историей. Верхний город, построенный еще в Средневековье, все еще окружен венецианскими стенами, здесь же найдены остатки древнеримской мощеной дороги. На Старой площади (Piazza Vecchia) находятся: Дворец Совета, городская башня, здание университета, городская библиотека,

всевозможные кафе, рестораны, а центр ее венчает фонтан Контарини. Здесь же расположена древняя базилика Санта Мария Маджоре, главный собор Бергамо — Дуомо и знаменитая капелла Коллеони.

Переезд во Францию в отель на побережье Каннах.

День 4-7

Завтрак. Отдых на побережье 5 ночей в отеле IBIS Cannes Centre Ville.

Для желающих, во время отдыха на побережье в один из дней организуется выездная экскурсия:

Экскурсия по Ницце и княжеству Монако - Монте Карло*.

Монако - роскошное княжество на горе у моря. Незабываемое место, которое можно описать словами «шик, блеск и гламур». Все мероприятия здесь характеризуются категорией «люкс». Монте-Карло – это часть княжества Монако. Это самая богатая область княжества, здесь расположено знаменитое казино (нет, банк до сих пор никто не сорвал!), а в окрестностях – Сен-Мишель, Сен-Роман и пляж Лавотто. Большая часть гоночной трассы Гран-при Монако находится так-же в Монте-Карло. Гонки Монте-Карло, одни из старейших и самых престижных в календаре гонщиков, начинаются именно отсюда.

Переезд в Ниццу. Ницца - самый знаменитый город Лазурного побережья Франции. Символ Ниццы и всей Французской Ривьеры — Английская набережная. Прогулка по набережной — одно удовольствие: свежий морской воздух, раскидистые пальмы и несравненная атмосфера Ниццы. Экскурсия по Ницце*: Старый город - расположен в историческом и туристическом центре города и служит излюбленным местом встреч жителей Ниццы. Время здесь как будто застыло: фасады домов радуют глаз яркими красками, а в воздухе витают приятные ароматы специй. Площадь Массена - сочетание современного стиля и исторических традиций делает площадь одним из знаковых мест города. Пройдем вдоль Английской набережной и увидим негласный символ Лазурного берега и один из памятников архитектуры - Отель Негреско.

Свободное время для прогулки, когда можно насладиться красотой лазурной воды и неспешной жизнью этого уютного городка, подышать морским воздухом.

Для желающих, в один из дней экскурсионная поездка Канны - Сен-Поль-де-Ванс*.

Обзорная экскурсия по Каннам*: Набережная Круазет, площадь Суке, Дворец Фестивалей, где входом можно увидеть на плитках «Аллеи звезд» отпечатки ладоней звезд кино, и, конечно же, знаменитую красную дорожку, старинный квартал Ле Сюке, Сквер Мериме, а также торговая и развлекательная улица Канн – Антиб. Свободное время на улочке с сувенирные лавки с милыми безделушками, где сможете почувствовать настоящий средиземноморский колорит и попробовать местные лакомства.

Переезд в окруженный лавандовыми полями и оливковыми рощами живописный средневековый горо-док Сен-Поль-де-Ванс - «живую» галерею искусства Лазурного берега. Здесь до настоящих времен сохранились строения XVI-XVIII веков, где оконные проемы и двери украшены декоративной отделкой, а в окружении раскинулись уютные садики. Изюминкой средневековых площадей считаются старинные фонтаны и белоснежные часовни. Обзорная экскурсия по Сен-Поль-де-Вансу*: Капелла Розария или Капела Четок - белоснежная часовня Анри Матисса со старинными витражами, которые при солнечном свете начинают играть разными красками; часовня Фолона - сокровище Сен-Поль-де-Ванса, где можно увидеть старинные фрески, созданные Джованни Канавесио и великолепные скульптуры. Пройдем по улочкам, где ходил и писал свои шедевры гений мирового искусства Марк Шагал. «Я благодарю судьбу, приведшую меня на это побережье», писал он. Увидим репродукции картин Шагала, установленные прямо в местах, где они были написаны, а также посетим могилу великого художника.

Свободное время. Желающие могут приобрести самые известные творения художников современности.

День 8

сб, 12.09.2020

Завтрак. Выселение из отеля. Переезд в город Турин - первую столицу объединённой Италии.

Обзорная экскурсия по Турину*. Именно этот город выбрали когда-то для своих основных резиденций итальянские короли. В городе – 15 королевских резиденций, которые внесены в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. В Турине любят жить красиво, именно здесь придумали Nutella, Lavazza, Martini и Fiat, что, кстати, расшифровывается как «автомобильная фабрика Турина». Здесь расположен Египетский музей – второй по важности и значимости после Каирского. Всего же в городе находится более 40 музеев – рай для ценителей. На центральной площади города – пьядца Кастелло, находятся Королевский дворец с галерей Сабауда и королевской оружейной, а также дворец Мадама с музеем античного искусства. Но, пожалуй, самым главным артефактом Турина является всемирно известная Туринская плащаница, хранящаяся в соборе Сан Джованни Баттиста, – это полотно, в которое, по преданию, было завернуто тело Иисуса Христа после смерти. Свободное время.

Переезд на ночлег в отель. Дорога будет проходить по живописным местам Швейцарии вдоль Женевского озера. Возможна остановка на фото паузу. Ночлег в отеле на территории Франции.

День 9

вс, 13.09.2020

Завтрак в отеле. Переезд в Базель. Размеренный и тихий город Базель — типичный пример швейцарской жизни, о которой давно слагают легенды. Эта жизнь течет здесь не спеша, среди улочек с историческими зданиями, старинными церквями и соборами, в многочисленных музеях, знаменитых на всю Европу университетах. Обзорная экскурсия по Базелю – культурной столице Швейцарии. В городе сохранилась часть старых укрепительных сооружений, недалеко от Кафедрального собора находятся ворота Шпалентор. Они были построены еще в 14 столетии, как и много лет назад, сегодня эти ворота поражают своими масштабами и неприступным видом. Среди религиозных памятников особого внимания заслуживает церковь Святой Елизаветы. В Базеле находится также огромное количество музеев: Базельский исторический музей, Фармацевтический музей,

Музей естествознания и другие.

Переезд в Цюрих – исторический и культурный центр Швейцарии и банковская столица Европы. Здесь, на двух берегах разделяющей город реки Лиммат, зарабатывают и тратят огромные деньги, суперсовременные офисные комплексы и шопинг-моллы причудливо вписываются в сохранившиеся древнеримские и средневековые городские интерьеры. Обзорная экскурсия*. Визитная карточка Цюриха – двоякая башня Гроссмюнстер, построенная Карлом Великим в память обезглавленных святых Феликса и Регула. Ценными городскими артефактами являются вмурованная в стену древнеримская башня у спуска с холма площади Линденхоф, 9-метровые часы на уникальном соборе Св. Петра, монастырь бенедиктинок Фраумюнстер с ценнейшими витражами, сделанными Джакометти и Шагалом, здания гильдий. Интересны прогулки по главной шопинг-миле Швейцарии – Банкофштрассе, улочке Шпигельштрассе, выбранной для проживания Лениным, находившимся в эмиграции. В Цюрихе более 50 музеев и художественных галерей, среди которых можно выделить Виллу Ритберга с обширной коллекцией неевропейского искусства, музей Дали, пешеходный средневековый Шанценграбен, Кунстхаус, Национальный швейцарский музей. Переезд на ночлег в отеле.

День 10

пн, 14.09.2020

Завтрак в отеле. Переезд в город, где правили все Германские императоры – средневековый Нюрнберг. Обзорная экскурсия «Императорский город»*: Городская ратуша, Императорский замок, рыночная площадь, церковь Богоматери с часами "Менляйнлауфен", дом-музей Дюрера, соборы св. Себальда и св. Лоренцо... А еще город красуется пышными готическими церквями, великолепными фонтанами, и знаменит как европейская столица игрушек, пряников, единственного в Германии красного пива и знаменитых «братвурст» - нюрнбергских сосисок, вкусом которых Вы можете насладиться в свободное время...

Экскурсия в Бамберг* - город самых счастливых немцев! Статус наследия ЮНЕСКО обычно не удивляет, но исторический центр Бамберга включён в него целиком! Это уникальный город: местная архитектура 1000-летней давности не пострадала при бомбежках. Вы пройдёте по его сказочно-средневековым улочкам с фахверковыми строениями и величественным собором, вдоль живописных каналов и набережных. Вас ждёт встреча с одним из семи имперских соборов, рыбацким кварталом «Малая Венеция». Весь Бамберг словно сошёл с картинок, став украшением региона Франкония, где вечно жива церковная архитектура и гармонично сосуществуют человек и природа.

Переезд на ночлег в отель. Ночь в отеле.

День 11

вт, 15.09.2020

Завтрак. Прибытие во Вроцлав. Обзорная экскурсия по Вроцлаву* – «Польской Венеции». Вроцлав расположен на 12-ти островах, соединенных между собой 112-ю мостами. В Европе только три города могут похвастаться таким количеством мостов: Венеция, Амстердам и Петербург. А также Вроцлав – город гномов. Считается, что гномики приносят удачу и процветание городу. У гномов Вроцлава есть даже свой сайт, на котором можно прочитать интересные истории о «краснолюдах» и найти карту для поиска гномиков. Старый Город является одним из красивейших в Польше, а площадь Вроцлавского рынка занимает второе по величине место, после Краковского. Для большинства это город чудес, где каждый может найти частицу своей мечты...

Транзит по территории Чехии, Польши. Прохождение границы. Прибытие в Минск поздно вечером.

Дополнительная информация

Включено в стоимость тура

- Проезд на комфортабельном автобусе с TV и кондиционером
- 5 ночлегов + 5 завтраков в транзитных отелях
- 5 ночлегов + 5 завтраков в отеле на побережье
- Обзорные экскурсии по Милану и Базелю

Оплачивается отдельно

- Консульский сбор, Медицинская страховка – 6\$
- Экскурсия Варшава – 10 €, Экскурсия Вроцлав – 10 €
- Экскурсия Больцано - 15€, Экскурсия Бергамо - 15€
- Экскурсия Ницца - Монако - Монте Карло - 30€
- Экскурсия Сен-Поль-де-Ванс + Канны – 20€
- Экскурсия Турин - 15€, Экскурсия Цюрих - 15€
- Экскурсия Нюрнберг - 15€, Экскурсия Бамберг - 15€
- Пакет из 6 экскурсий: (Больцано, Бергамо, Турин, Цюрих, Нюрнберг, Бамберг) – 75€. Детям от 6 до 18 лет скидка на экскурсионный пакет – 50%
- Наушники – по 2€ за 1 экскурсию
- Курортный сбор в отелях Италии/Франции ~ 18€ /сутки
- Выбор места в автобусе 15€
- Входные билеты в музеи, галереи, метро, автобус

Где купить?



Фиорино

Минск, пр-т Независимости, 58, ТЦ «Московско-Венский», 4 этаж офис №409

Телефон: +375 (29) 708 33 85
+375 (17) 328 45 87
+375 (17) 289 10 61
+375 (29) 318 33 85

Время работы: Пн. - Пт. 11:00 - 19:00
Сб. - Вс. Выходной